
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  

SATUAN PENDIDIKAN : SLB SETIA BAKTI 

KELAS/SEMESTER : B / C / I 

MATA PEMBELAJARAN : BINA DIRI 

ALOKASI WAKTU  : 6 KALI PERTEMUAN 

I. Standar Kompetensi 

1. Mengetahui cara melipat selimut 

2. Mengetahui konsep ruang 

 

II. Kompetensi Dasar 

Mengetahui dan menguasai cara melipat selimut dengan benar dan rapi tanpa bantuan. 

 

III. Indikator 

1. Melipat selimut 

2. Mengetahui sudut-sudut selimut bagian kiri dan kanan bawah serta bagian kiri dan 

kanan atas selimut 

 

IV. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui metode pengamatan peserta didik dapat mengetahui bentuk selimut dengan 

benar 

2. Melalui metode demonstrasi  peserta didik dapat melipat selimut dengan rapi dan benar 

 

V. Materi 

“ Melipat Selimut “ 

 

VI. Metode dan Media 

1. Metode : ceramah, tanya jawab , Demonstrasi 

2. Media : Selimut 

 

VII. Langkah-langkah Pembelajaran 

No. Kegiatan Alokasi waktu 

1. Kegiatan awal  

a. Peserta didik membaca doa sebelum belajar dengan 

bimbingan guru. 

b. Guru mengucapkan salam. 

c. Peserta didik menjawab salam. 

d. Guru menanyakan kepada peserta didik hari, tanggal, bulan, 

tahun sekarang pada peserta didik  

e. Kegiatan appersepsi ( menanyakan tentang pembelajaran 

sebelumnya) 

10 menit  



2. Kegiatan inti 

a. Guru menjelaskan materi pelajaran tentang melipat selimut 

b. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru 

c. Guru beserta peserta didik menyiapkan media yang 

dibutuhkan 

d. Peserta didik diminta menyebutkan cara mencuci pakaian 

dengan tangan 

e. Guru mendemonstrasikan cara melipat selimut  

f. Peserta didik memperhatikan guru saat mendemonstrasikan 

cara melipat selimut 

g. Saat guru memberikan arahan diharapkan : 

✓ Peserta didik mengambil selimut 

✓ Peserta didik merentangkan selimut 

✓ Membalikan selimut yang bagian dalam kearah atas 

✓ Peserta didik menyatukan bagian kiri bawah dengan 

bagian kiri atas selimut 

✓ Peserta didik menyatukan bagian kanan bawah dengan 

bagian kanan atas selimut 

✓ Peserta didik menyatuakan bagian kanan dengan bagian 

kiri bawah selimut 

✓ Peserta didik menyatukan bagian kanan dengan bagian 

kiri atas selimut 

✓ Peserta didik merapikan bagian atas selimut 

✓ Peserta didik meletakkan selimut di atas tempat tidur 

h. Guru meminta  peserta didik untuk mendemonstrasikan cara 

melipat selimut dengan rapi dan benar 

40 menit 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru melakukan penilaian dan refleksi terhadap kegiatan 

yang telah dilakukan. 

b. Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil 

pembelajaran. 

c. Peserta didik menyimpulkan materi secara bersama-sama. 

d. Guru bersama peserta didik merapikan kembali media yang 

digunakan  

e. Guru mengajak peserta didik berdoa bersama. 

f. Guru menutup pelajaran dan mengucapkan salam. 

10 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 



VIII. Penilaian  

Penilaian sikap 

No Nama siwa Perubahan tingkah laku 

Percaya diri Cermat Disiplin 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

              

              

              

              

 

Tes perbuatan 

ANALISIS TUGAS 

 

No Analisis Tugas Bisa Bisa dg 

Bantuan 

Tidak 

Bisa 

1. Mengambil Selimut    

2. Merentangkan selimut    

3. Membalikan selimut yang bagian dalam kearah atas    

4. Menyatukan bagian kiri bawah dengan bagian kiri 

atas selimut 

   

5. Menyatukan bagian kanan bawah dengan bagian 

kanan atas selimut 

   

6. Menyatuakan bagian kanan dengan bagian kiri 

bawah selimut 

   

7. Menyatukan bagian kanan dengan bagian kiri atas 

selimut 

   

8. Merapikan bagian atas selimut    

9. Meletakkan selimut di atas tempat tidur    

  

 Mengetahui       

Kepala SLB SETIA BAKTI      

  

 

 

    ( ELINASRITA, S.Pd )           


